Хозяйство Волгоградской 

области.

Вариант 1.

1.Волгоградская область входит в состав:

а) Европейского Юга

б) Поволжья

в) Урала
2.Большая часть электроэнергии в области вырабатывается на:

а) ТЭС  б) АЭС   в) ГЭС

3.Центры лёгкой промышленности:
а) Новоаннинск   б) Камышин   в) Урюпинск
4. Судостроительный завод расположен в:

а) Волгограде   б) Волжском   в) Камышине

5.Одним из факторов повлиявших на развитие химической промышленности в области является:

а) наличие трудовых ресурсов

б) выгоды ЭГП

в) сырьё

6.Какие факторы способствовали созданию в Волгограде тракторного завода?

а) сырьевой   б) потребительский

в) научный    г) топливный

7.Ведущая отрасль растениеводства:

а) выращивание зерновых культур

б) выращивание технических культур

в) выращивание овощей
8.Волгоградская область располагает хорошо развитой транспортной системой.
а) да   б) нет

Хозяйство Волгоградской 

области.

Вариант 2.

1.Волгоградская область входит в состав:

а) Южного ФО

б) Приволжского ФО

в) Уральского ФО

2.В области получила развитие промышленность:

а) угольная   б) нефтяная   в) торфяная

3.Центры лёгкой промышленности:

а) Суровикино   б) Волгоград   в) Урюпинск

4.Судоремонтный завод расположен в:

а) Волжском   б) Камышине   в) Волгограде

5. Одним из факторов повлиявших на развитие химической промышленности в области является:

а) научный   б) энергетический   в) топливный
6.Какие факторы способствовали созданию в Волгограде деревообрабатывающей промышленности ?

а) сырьевой (металлургическая база)

б) выгоды ЭГП

в) потребительский

г) топливный
7.Ведущая отрасль животноводства:
а) овцеводство

б) свиноводство
в) скотоводство
8.В Волгоградской области получили развитие все виды транспорта.
а) да   б) нет
Хозяйство Волгоградской 

области.

Вариант 3.

1. Волгоградская область входит в состав:

а) Европейского Юга

б) Поволжья

в) Урала

2.В области получила развитие промышленность:

а) газовая   б) торфяная   в) угольная

3.Центры лёгкой промышленности:

а) Камышин   б) Котово   в) Урюпинск

4.Крановый завод расположен в:

а) Волгограде   б) Волжском   в) Камышине

5. Одним из факторов повлиявших на развитие химической промышленности в области является:

а) наличие водных ресурсов

б) наличие трудовых ресурсов

в) топливный

6.Какие факторы способствовали созданию в Волгограде алюминиевого завода?

а) топливный     б) энергетический
в) выгоды ЭГП   г) водные ресурсы

7.В области получило развитие:
а) выращивание льна

б) выращивание бахчевых

в)выращивание винограда

8.50 % грузоперевозок в Волгоградской области приходится на железнодорожный транспорт.
а) да   б) нет
